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1. El campo E de una onda plana que se propaga en un medio dieléctrico está dado por:
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a) Determinar la frecuencia y la longitud de onda de la onda.

b) ¿Cuál es la constante dieléctrica del medio?
c) Encontrar el campo H correspondiente.

2. Una onda plana uniforme de 3 GHz, polarizada en y, se propaga en la dirección +x en un medio no magnético con constante dieléctrica relativa de 2.5 y tangente de pérdidas de 0.05.
a) Determinar la distancia a la cual se reducirá a la mitad la amplitud de la onda viajera.
b) Determinar la impedancia intrínseca, la longitud de onda y la velocidad de fase de la onda en el medio.
c) Suponiendo E = 50 sen(6(109t + (/3) j (V/m) en x = 0, escribir la expresión de H(t,x).

3. Si la profundidad de penetración del grafito a 100 MHz es 0.16 mm, determine (a) la conductividad del grafito y (b) la distancia que se propaga una onda de 1 GHz en el grafito antes de que su intensidad de campo se reduzca en 30 dB.
4. Demuestre que el vector de Poynting instantáneo de una onda plana con polarización circular que se propaga en un medio sin pérdidas es una constante independiente del tiempo y de la distancia.

5. Desde el punto de vista del electromagnetismo, la potencia transmitida por un cable coaxial sin pérdidas puede calcularse en términos del vector de Poynting dentro del medio dieléctrico que hay entre el conductor interno y el revestimiento externo. Suponga que la aplicación de un voltaje de corriente continua V0 entre el conductor interno (de radio a) y el revestimiento externo (de radio interior b) ocasiona el flujo de una corriente I por una resistencia de carga. Compruebe que la integración del vector de Poynting sobre la sección transversal del medio dieléctrico es igual a la potencia V0I que se transmite a la carga.
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